

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

Орган
Первоуральского РК ВКП(б),
РНК'а и РПС
Свердловской области
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:
На 1 месяц — 1 р. 20 коп.
" 2 " — 2 р. 40 коп.
" 3 " — 3 р. 60 коп.

№ 205 (869)

Среда 12 сентября 1934 года

№ 205 (869)

Полностью собрать богатый урожай

Сдать государству высококачественное зерно-дело чести каждого колхоза, сельхозкомбината и единоличного хозяйства

В колхозе „Авангард“ нет борьбы за сокращение сроков уборки

Каменскому колхозу „Авангард“ осталось убрать овса 111 га. Убирают по 8 га в день. Среди руководителей колхоза и совета имеется гнилое настроение, преобладает спокойствие. Тов. Наумов, парторг — «пред полагает» так: «в прошлом году мы закончили уборку 1 октября, а нынче немножко пораньше». И действительно, если будут убирать так, как убирают сейчас — по 8 га в день, то колхоз закончит уборку овса не раньше 25 сентября.

Тов. Наумов работает не плохо, выполняет норму выработки, но колхозников не мобилизует на выполнение норм выработки, массовая работа отсутствует, социальное соревнование не в почете. Машинист тов. Анисимов вызвал на соревнование тов. Наумова, последний принял договор, но бригада подписать его отказалась в результате договор по социальному соревнованию не «привился». Ни парторг тов. Наумов, ни председатель сельсовета тов. Шорохов и председатель колхоза Михаилев социальное соревнование не придадут политического значения.

Вся работа поставлена на самотек, руководители колхоза не считают нужным устранять недостатки в колхозе, отмечаемые районной газетой. Буквально нет борьбы за уплотнение рабочего дня. 10 сентября бригада под руководством машиниста тов. Попова вышла молотить в 9 часов утра. Колхозу нужно обмолотить 35 тонн. Норму не выполняют, вместо 5 обмо-

лачивают 3 тонны. Такие черепашии темпы работы затянут молотобу на три месяца. Колхозники выйдут жать в 9 часов и начинают приступать к работе в 10 часов. Это обычное явление и никто из руководителей не замечает такого безобразия в колхозе, несмотря на то, что до конца уборки остались считанные дни.

Медленные темпы в зернопоставках государству. Вот дословные слова из беседы заведующего тов. Слезина и председателя колхоза „Авангард“ т. Михалева. Вопрос: Когда будет выполнен план хлебосдачи государству? Ответ — Сдано овса 19 тонн, режь полностью, пшеницу еще не начинали. Когда же всетаки план выполнит ся? Ответ — сегодня сдано 4 тонны овса. Скажите конкретно, когда сдадите полностью хлеб государству? Ответ — Всего наде сдать государству 32 центнера.

Таким образом заведующий райЗО тов. Слезин не получил конкретного ответа от болтуна т. Михалева.

Парторг тов. Наумов, председатель сельсовета тов. Шорохов и председатель колхоза тов. Михалева, долго ли будете сажать руки и попустительствовать безобразиям в нашем колхозе? Немедленно сейчас же надо сделать резкий поворот в борьбе за качество уборки, за уплотнение рабочего дня, не 25 закончить уборку яровых культур, а к 15 сентября. Эту задачу вы должны выполнять.

Сергеев.

Марининский колхоз сдает государству недоброкачественное зерно

Марининский колхоз по примеру прошлого года попытался всучить государству недоброкачественное зерно. 9 сентября на Ревдинский семенной пункт на нескольких подводах колхоз доставил причитающуюся с него пшеницу. При сибиребрании оказалось, пшеница с влажностью свыше 20 проц., а сорность — 4 проц. Заведующий пунктом тов. Ильных советвал колхознику Бороздаву привезенную овсянку просушить на пучьях.

Для быстрой просушки Ильных предлагал свои услуги, но Бороздин наотрез отказался ожидать и возвратил подводу обратно.

Нельзя не отметить большое преступление перед государством и партией со стороны председателя колхоза тов. Ковышина и парторга Матвеева, которые допустили доставку на склад недоброкачественного зерна. Они должны понести суровую ответственность.

„Красный луч“

выполнил хлебосдачу

Красноярский колхоз „Красный луч“ полностью выполнил годовой план хлебосдачи. Колхозом полностью возвращена семья с дачи.

Комбинат леспромхоза сдал хлебопоставки

Сельхозкомбинат Билимбаевского леспромхоза план зерновых поставок выполнил на 100 проц. Убрано 183 га. Из 10 га бобовых убрано 7,5 га. Петров.

Сельхозкомбинат Ревды убрал овощей 8,6 га

Ревдинский сельхозкомбинат приступил к массовой уборке картофеля. На 9 сентября вывезено уже убрано 3,6 га, а 11 сентября в заводской выходной день по собственной инициативе лучшие ударники завода и домохозяйки вышли на уборку полей сельхозкомбината. К 3 часам на участке „Козыриха“ их было свыше 100 человек.

На полях сельхозкомбината впервые в нынешнем году засеялся турнепс и лук. Урожай этих культур сверх ожидания.

Хромпиковская средняя школа своевременно приступила к занятиям. 1-го сентября свыше 900 детских головов радостно и звонко раздались в стенах школы. Вид у ребят здоровый. Заметно, что шеф школы не даром потрудился, соорудив для пионеров школьков прекрасные летние постройки в лагерях. Ребята получили хорошую зарядку — окрепли, поздоровели.

С новыми силами принялись они за учебу. Школа бесперебойно работает по расписанию, ни одной минуты не потеряно. Как в первую, так и во вторую смену, ребята получают горячие завтраки. Качество завтраков приличное. Но нужно отметить, что стоимость их несколько велика: от 30 до 50 копеек и не по карману многим мальчикам. Комсом школы недеучел необходимости провести собрание и освободить беднейших ребят от платы за завтраки в срочном поряд-

СОВЕЩАНИЕ ПО ПАРТПРОСВЕЩЕНИЮ

Сегодня, в 10 часов утра, в клубе Хромпиковского завода открывается районное совещание по вопросам партийного просвещения.

О дополнительном награждении значком „Участника сталинского похода“ по Первоуральскому району

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

г. Свердловск.

7 сентября 1934 г.

1. За образцовое оперативное руководство всевыми осенними работами, правильную организацию труда в бригадах, своевременное окончание сева, высококачественные показатели и личные примеры ударной работы, наградить значком „Участника сталинского похода“ члена Битинского сельсовета — *Вагину А. И.*, парторга *Варину И. И.*

2. За систематическое перевыполнение норм выработки, хорошее качество работы, бережное отношение к колхозному имуществу и образцовую трудовую дисциплину, а г р а д и т ь значком „Участника Сталинского похода“:

Пахарей колхоза „Новая Деревня“ — *Матафонова В. С.*, *Климова М. Е.*, *Климова В. В.*, *Михалева Г. В.*, *Кукаркина И. А.*; огородников — *Чижову В. Н.*, *Климову А. Т.*, *Кукаркину К. А.*, *Михалева Н. И.*; борневолоков — *Кукаркина Н. В.*, *Климова И. М.*

3. Поручить председателю Первоуральского райисполкома тов. Михайлеву вручить награжденным товарищам значки „Участника сталинского похода“.

4. Обязать редактора районной газеты опубликовать настоящее постановление.

Зам. председателя Свердловского Областного Исполнительного Комитета *И. Хорши*

Зам. секретаря Свердловского Областного Исполнительного Комитета *В. Михайлов*

ПЕРВЫЕ ШАГИ РАБОТЫ

Необходимо это сделать возможно скорее. К числу неполадок нужно отнести то, что левое крыло школьного здания не было освобождено к моменту начала занятий. Но в настоящее время оно освобождено, и ремонту приступили и к 13/IX оно будет готово.

Педагогическим персоналом школа укомплектована, не хватает только одного преподавателя в средней и одного в начальной. В средней школе работает мощный коллектив в 32 чел. Из них 5 преподавателей с высшим образованием, 22 — со средним.

Школьные работники получают правильное четкое руководство со стороны директора школы тов. Шерстобитова, который хорошо владеет педагогическим мастерством.

Шеф школы — Хромпиковский завод является одним из лучших шефов района. Он поставил перед собой задачу сделать хромпиковскую школу образцовой. С

этой целью он выделяет для оборудования школы 100000 руб. Об этом безусловно должна знать иรับผิดชอบать это общественность. Со своей стороны педагогический коллектив заверяет, что он постарается наладить работу в школе так, чтобы хромпиковская школа действительно стала лучшей школой района. Казалось бы, предпосылки к правильной, четкой работе есть, но... для хорошей правильной, бесперебойно-налаженной работы — нужны хорошие условия. Их то вот пока еще нет.

Неправильное отношение отдельных членов жилищной комиссии к вопросу предоставления квартир учителям отрицательно отзывается на общем ходе дела.

Несмотря на то, что директор школы очень настойчиво добивается предоставления квартир учителям, начался учебный год, а преподаватели до сего времени без квартир. Инициатива

Американские бортмеханики Армистед и Левари прибыли в Ленинград

7 сентября на теплоходе «Смоленский» в Ленинград прибыли американские бортмеханики Клайд Армистед и Вильям Левари, принимавшие участие в спасении чехословацких и награжденные орденом Ленина. На пристани американских гостей встречали зам. начальника Главсевморпути тов. Ушаков и начальник поларного управления ГУСМП тов. Шелепин.

В беседе с корреспондентом Роста Армистед и Левари заявили:

—Советские летчики,—лучшие пилоты в мире,—об этом свидетельствуют их героические перелеты из Аляски в Ванкарем, из Ванкарема в Уэльс и обратно в Америку, а также полеты в лагерь Шмидта

Американская общественность внимательно следит за героической чехословацкой эпопеей. Мы не можем найти слов, чтобы выразить свою благодарность и радость по поводу награждения нас правительством Советского союза высшей наградой—орденом Ленина.

Говоря о качестве советских самолетов, американские гости отметили преимущество их перед американскими самолетами, как обладающими меньшей посадочной скоростью.

Армистед и Левари пробудут в Ленинграде 3 дня, а затем вылетят в Москву, где состоится вручение им орденов Ленина.

Автосборочный завод

Комиссия Наркомтяжпрома выбрала в Ростове площадку для строительства автосборочного завода. Строительство начнется в начале будущего года с тем, чтобы в IV квартале уже была выпущена первая партия автомашин. Годовая проектная мощность завода—30 тыс. автомобилей, из которых 75 проц. грузовых.

Перспективы научно-исследовательской работы на Урале

Во время пребывания в Свердловске нарком тяжелой промышленности, тов. Фридрих Кидзе, подчеркнул необходимость укрепления научно-исследовательских институтов и предложил разработать конкретную программу мероприятий по развитию научно-исследовательских работ. Свячае программа разработана. Многочисленные и разнообразные предложения ученых, включенные в эту программу, открывают широкие перспективы развития народного хозяйства Урала на основе изучения и использования природных богатств.

Пятилетие газеты «Тревога»

8 сентября исполнилось пятилетие газеты ОйДВА «Тревога». Она была создана в период попытки белогвардейских генералов высадиться на советский Дальний Восток. За эти пять лет «Тревога» неустанно помогала бойцам Одобей дальневосточной армии овладеть сложной боевой техникой и революционной теорией прелетариата.

В дер. Липовке есть все признаки наличия руды в промышленном масштабе. Надо организовать добычу кобальта, молибдена и других редких металлов. В Кизелевском и Воронинском районах есть все возможности для развития промышленности искусственного каучука и пластмасс. Учеными представлены соображения о развитии вольфрамовой промышленности, об обработке кемплексных железных руд, о развитии цветной промышленности, о расширении теоретических работ по черной металлургии, о качественных сталях.

Е. М. Ярославский

За коммунистическую нравственность

Вряд ли найдется в настоящее время, даже среди наших врагов, хоть один серьезный политический деятель, который стал бы отрицать несомненные победы социализма в СССР. По всей стране нашей кипит грандиозная стройка. Нет другого государства в мире, где бы можно было наблюдать такую стройку, в особенности если принять во внимание, что она идет не только в городе, но и в деревне. В ряде буржуазных стран деревня явно вырождается, явно умирает, разоряемая кризисом капиталистической системы. А у нас деревня перестает быть «деревней» в общепринятом смысле слова; она начинает перестраиваться в агрогорода, крупнейшие колхозы—артели и коммуны, преобразуется в поселения негородского типа, с учреждениями, которых никогда не знала деревня: электростанциями, водопроводом, театром и т. п. Одновременно мы имеем и выдающиеся успехи. Эти успехи выражаются в настоящем году в том, что мы за первое полугодие выполнили и перевыполнили программу по важнейшим отраслям нашей промышленности.

Несмотря на неблагоприятные климатические условия по ряду районов, благодаря правильному большевистскому руководству Центрального Комитета нашей партии во главе с товарищем Сталиным, благодаря колхозному строю в советских деревне, мы имеем в этом году несомненные успехи и в сельском хозяйстве, выражающиеся не только в более раннем окончании сева зерновых и технических культур, но и в более успешном сборе этого хлеба и сдаче его государству.

Но эти успехи могли бы быть значительно большими, если бы у нас всюду была на высоте революционная бдительность, если бы у нас всюду уделялось пристальное внимание подбору людей и проверке исполнения, если бы у нас всюду был как следует поставлен ниверный массовый контроль. При таком положении классовому врагу куда было бы труднее и сложнее проработать в важнейшие жизненные органы снабжения и распределения, воровать, расхищать социалистическую собственность, а кое-где и разлагать часть честных или случайно попавших в партию людей.

Встреча тов. Литвинова с Бенешем

Тов. Литвинов, лечившийся на чехословацком курорте, имел третьего дня встречу в Мариенбаде с чехословацким министром иностранных дел Бенешем.

Между ними состоялся обмен мнениями по текущим международным вопросам, в частности по вопросу о восточном пакте взаимной помощи.

Откровенное заявление японского генерала

Как сообщают из Харбина, в японской газете «Маньчжун-Ниппо» опубликовано интервью с б. начальником японской военной миссии в Харбине генералом Комацубаро, откровенно высказывающимся в пользу насильственных мероприятий на КВЖД.

«Вопрос о покупке КВЖД,—заявил Комацубара,—надо было ликвидировать в период местного вопроса (!). Маньчжоу-Го должно принять оптимальные меры...»

Маневры японского флота

Агентство «Симбун ренго» сообщает, что объединенный японский флот, который примет участие в сентябрьских маневрах в Японском море, прибывает в Дайрен 18 сентября под командой Суэцугу.

Одновременно более 80 самолетов будут производить полеты в Чанчуню, Андуну и другим городам Маньчжурии. Более 800 японских офицеров посетят Мукден, Чанчун, Харбин и другие города.

По словам агентства «Симбун ренго», 27 сентября флот проследует в Циндао. Местная печать подчеркивает всю важность маневров японского флота в этом году и говорит, что Япония открыто подготавливает новую агрессию на азиатском континенте.

Каждый раз, когда мы вскрываем те или иные недочеты в своей работе, когда разоблачаем жуликов, воров и расхищателей,—враг по своему алардствует. Он охотно обобщает эти факты для того, чтобы доказать, вот видите, ничего у нас не выходит. Однако нас не могут смутить ни алардные хихикалки по поводу отдельных фактов, снижающих успех нашей работы, ни надежды наших врагов на то, что эти отдельные факты могут помешать нам успешно строить социализм.

Со всей большевистской настойчивостью и прямотой наша партия вскрывает факты нарушения отдельными организациями и отдельными работниками партийной и государственной дисциплины, факты перерождения или разложения той или иной организации. Со всей непримиримостью и твердостью наша партия требует от всех организаций и отдельных уроков из ошибок отдельных организаций.

15 августа в печати было опубликовано постановление ЦК ВКП(б) о нечестной организации. Все партийные и советские организации должны отнестись с величайшим вниманием к этому постановлению. Оно является предупреждением тем, кто проявляет стужное безразличие к знанию и самоуверенности,

что привело в пензенской организации к упадку политической и хозяйственной работы, к крупным политическим ошибкам, к грубым нарушениям государственной дисциплины, к бытовому разложению ряда работников. Что обусловило ошибки пензенского руководства? Замим самокритики, замалывание недочетов в работе, подбор работников по принципу семейственности. При такой системе безнаказанно процветали и нарушения финансовой дисциплины, и незаконные выборы денежных средств с государственных и кооперативных организаций на проведение различных кампаний, и бесконтрольное расходование их на банкеты, незаконные выборы денежных средств с государственных и кооперативных организаций на проведение различных кампаний, и бесконтрольное расходование их на банкеты, на «подарки» руководящим работникам, на широкую выдачу незаконных пособий и т. п.

Итак, в Пензенской организации, единичными? И сомнению, нет. Если такого рода ошибки не вскрыты своевременно, если по ним крепко ударить, они могут перерасти в явление гораздо более худшего, опасного порядка. Не так давно было вскрыто дело киевского обл. ХОЗО, где компания жуликов, воров, пользуясь слабостью кон-

троля, а порою и отсутствием этого контроля, расхищала, разбазаривала огромные средства, разоряла аппарат, подкупая слабых работников аппарата.

В Одессе в течение довольно долгого времени орудовала группа спекулянтов, которая в огромном количестве получала из хозяйственных организаций самое разнообразное дефицитное сырье и продукты. Эта группа спекулянтов влезала в самые разнообразные организации, охотно оказывая «услуги» этим организациям для того, чтобы безнаказанно хозяйничать.

В последнее время в «Правде» были помещены корреспонденция, рисующие картину в Кабаковском коопер Бюро Свердловского обкома в своем решении констатировало, что факты, сообщаемые «Правдой», подтвердились, руководством Кабаковского района стало на путь обмана партии и государства. «Оно нарушило неприкосновенность социалистической собственности, чем способствовало развращению деятельности воров и жуликов, свивших хитнические гнезда в ряде хозяйственных и снабженческих организаций».

Чем облекается длительное существование в Кабаковском подобного рода «хозупра»? Бюро Свердловского обкома констатирует, что виновным к этому—слабость демократии. (Продолж. в след. №)

Всеобщая стачка в Испании

8 сентября утром, по инициативе мадридской компартии, в г. Мадриде объявлена всеобщая стачка, полностью парализовавшая жизнь города. Стачка проводится на основе единого фронта. На призыв компартии и комсомола, бросивших лозунг антифашистской стачки, ответили согласен профсоюзы, находившиеся под влиянием социалистов и анархистов. Всеобщая стачка объявлена также и в провинции Астурии. По призыву компартии рабочие различных организаций решили принять участие на основе единого фронта во всеобщей стачке. Ожидается, что стачка охватит ряд других местностей Испании.

Правительство приняло исключительные меры полицейской охраны. Мадридские промышленники выступили с заявлением, что в случае объявления стачки, они расторгнут договора о зарплате и объявят рабочим локаут и «войну до последней капли крови». Полиция закрыла все помещения профсоюзов, в том числе реформистских. Ожидается, что правительство объявит в стране чрезвычайное положение.

Несмотря на репрессии властей и угрозы, первый день стачки в Мадриде начался с исключительным единодушием. Движение в городе полностью остановилось. Не выходит ни одна газета.

Всеобщая стачка мадридских рабочих, объявленная по инициативе компартии и быстро це-

павшая в провинцию, явилась грозным предупреждением для расколовшихся фашистских кланов, вдохновляемых и поддерживаемых правительством, крупными аграриями и князьями церкви.

За последние недели террор чернорубашечников против революционных рабочих и крестьян достиг неслыханных размеров. Несколько дней тому назад, на одной из оживленных улиц Мадрида к одному рабочему, продававшему газету компартии «Мунидо Обрера», подошел фашист и выпустил в упор шесть пуль. Рабочие массы Мадрида были охвачены бурей негодования и на похороны убитого товарища собралось, только по официальным данным, свыше 20 тыс. человек, оказавших сопротивление полиции, пытавшейся воспрепятствовать огромной массе проникнуть на кладбище.

Через несколько дней терпение масс лопнуло. Фашисты назначили сезд каталонских помещиков в Мадриде с целью выработать программу нового наступления помещиков на крестьян и батраков. В ответ на провокационные действия фашистов, компартия и комсомол вынесли лозунг мобилизации рабочих для объявления всеобщей стачки и антифашистского похода на Мадрид. На следующий день вся жизнь испанской столицы была парализована.

Всеобщая стачка мадридских рабочих наглядно доказывает, что испанская компартия быстро завоевывает массы.

Ширится единый фронт бастующих текстильщиков

Не смотря на полицейские атаки, в результате которых 9 рабочих были убиты и многие серьезно ранены, стачка текстильщиков Нью-Йорка (Америка) ширится. Если вчера по данным буржуазных печати басто-

вали 350 тысяч рабочих, то сейчас называют цифру 510 тыс. Крупнейшие предприятия закрыты. Лишь некоторые мелкие фабрики пытаются продолжать работу под охраной полиции и войск.

Поселок Хромпика утопает в грязи

Плохое начало районного розыгрыша

„Sos! sos!“ ЭТО МЕЖДУНАРОДНЫЙ СИГНАЛ О БЕДСТВИИ, ПОСЫЛАЕМЫЙ ПО РАДИО ПОТЕРПЕВШИМ АВАРИЮ СУДНОМ И ОЗНАЧАЕТ — „СПАСИТЕ, ТОНЕМ!“

Также же сигналы — в ожидании надвигающейся осени — раздаются из каждой квартиры нового поселка; звучали они и весной, но и тогда, как и теперь, соответствующая аппаратура их не восприняла и не услышала...

Возрастим к этому магазину, и, наконец, мы сигнализируем вам, что осенью вся культура бета нашего клуба пойдет на смарку, так как все надходило к нему завалено хелмами вязкой глины от разрытых канав и вблизи нет ни одного фенаря.

Нет заботы о нуждах рабочих

Коммунальному отделу Хромпика нет дела до того, что в доме № 9 нет света 2 месяца. В стационарном поселке, по улице Воровского, еще с весны отключено электричество, видишь, никто не думает электрифицировать.

Когда будет свет в бараче № 5?

Вот уже месяц с лишним, как нет электричества в трубостроевском бараче № 5. Казалось бы, что пустяки вызвать мастера и исправить, но нашлись деятели из КБС, которые решили, что электричество можно исправить только тогда, когда произведут капитальный ремонт в бараче, но, к сожалению, это тянется уже месяц с лишним.

Тянут волокиту

Я, Цедилкина Анастасия Николаевна, уже шестой год живу с мужем Федером Ивановичем. После смерти мужа, сын перебрал дом на себя. Когда мне трудно стало жить с сыном, я начала заглавное в горсовет, чтобы меня утвердили в правах наследства и горсовет утвердил сына в правах наследства.

Милиция потакает ворам

Счетовод механического цеха Трубы завода Куклин приволок себе деньги рабочего Киреева на 140 рублей. 7 августа с.г. дело на Булкина было передано прокурору города Первоуральска для привлечения Булкина к ответственности.

Скоро ли оплатят за сверхурочную работу?

В связи с требованием об увеличении заработной платы — предстанать ответственность за прошлый месяц к 16 числу следующего месяца, мы, работники счетоводного аппарата бухгалтерии Трубы, систематически работаем вечерами и в выходные дни.

Прием рабочей силы „на авось“

Начальник цехового цеха № 1 тов. Шестаков А. Е. набирает рабочую силу по всем квалификациям и не согласовывает вопроса с администрацией.

ЗА РАЗГильдияйство на производстве получили НАКАЗАНИЕ

На Трубы заводе 15 августа 1934 года сорвали вагону мартовской печи (плавка № 1287), благодаря того, что не была доставлена руда. Цех понес убытка 212 рублей и недодала продукции 5 тонн 950 кг.

Начальник цехового цеха № 1 тов. Шестаков А. Е. набирает рабочую силу по всем квалификациям и не согласовывает вопроса с администрацией. Люди ищущие из спецпереселенцев не проперенные и допущены к агрегатам, которые стоят сотни тысяч рублей.

По районному календарю 8 сентября начался розыгрыш по футболу. Первыми начали розыгрыш команды Хромпика и СУМС, на поле Хромпика. Сначала игры у обеих команд не было энергии и напора, очень часто игроки подавали мяч противникам, как той, так и другой команды.

Команда СУМС'а играет первое лето, в ее рядах нет „старых профессионалов“. Поэтому ей прощается не совсем сильная и технически необоснованная игра.

Совершенно другое дело обстоит с командой Хромпика. Игра хромпиковской команды разочаровала немногочисленных зрителей. Хромпиковцы в игре должны были показать всю ту технику, все то умение владеть мячом, которое имеется у команды.

Полностью в игре против нашей команды могли играть с другим результатом. Независимо от судейства Дамилев Ф. Ом, зная, что у хромпиковцев сеть умения играть грубо сразу предупредил их так, что они оказались парализованы.

Редактор МИХ. КАТУГИН

Объявление

Первоуральский райфинотдел объявляет, что на основании постановления ЦИК и СНК союза ССР от 17 мая с.г. о подоходном налоге, и от 23-го января с.г. в культборе, все учреждения и предприятия, находящиеся на территории Первоуральского района, обязаны представить к 20 сентября с.г. сведения по взиманию подоходного налога и культбора за август месяц по следующим формам:

Table with 2 main sections: 'По подоходному налогу' and 'По культбору'. Each section has a table with columns for 'Число лиц', 'Размер месячного заработка в рублях', and 'СУММА' (Income and Tax). The 'По культбору' table also includes a 'Налог' column.